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ATA DA 2" SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TíTULOS DE CIDADÃO
HONORARTO PRATENSES DE MOçÕES DE APLAUSO, DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2A25, EM í9 DE NOVEMBRO DE
2425

No dia 19 de novembro de2025, às 11:00 da manhã, foi realizada a segunda

sessão solene da entrega de Títulos de Cidadãos Honorários Pratenses e de

tt/oções de Aplauso do primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência

da ExcelentÍssima senhora Vereadora ÍVARCIANA FERREIRA DE ARAUJO

DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCÓP|O DA SILVA (1a

Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLETMENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEIVIBORIO DA

SILVA, ANASTACIO WAGNER DE SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO

GOTMES DO NASCIIUENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA E JOSE

ERINALDO DE SOUSA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse feita a leitura dos Projetos de

Decretos Legislativos aprovados anteriormente, que concedem os títulos de

cidadãos pratenses aos senhores: EDNALDO LEITE PEREIRA; ANTÔNIO

BARBOSA FILHO; I\TARCOS FARO ELOY DUNDA; VALDENíCIO

HERCULANO DA SILVA. Logo após, foram apresentados os seguintes projetos

referentes às Moções de Aplauso, dos senhores homenageados: ANSELh/|O

COELHO DA SILVA; THIAGO DOS SANTOS PEREIRA e ISADORA DE

SOUSA ARAUJO. Posteriormente, os títulos e as moções foram entregues aos

homenageados pelos vereadores proponentes, sendo: Adeilza Procópio da

Silva; Aldair Alves Clemente; [Vlarciana Ferreira de Araújo Dantas e José

Erinaldo de Sousa. Em seguida, os senhores homenageados tiveram seu

momento de fala, ante ao uso da tribuna. Por fim, não havendo nada mais a

tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por

encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão

completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e

nas mídias digitais deste poder.
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Sala das SessÕes, em 19 de novembro de 2025.

MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS
Presidente

áJ'r*
ADEILZA PROCOPIO DA SILVA

1a Secretária

ALDAIR ALVES CLEMENTE
20 Secretário
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